

подчеркнула, что в урочной деятельности используются следующие виды учебной работы:

- проблемно-развивающее обучение;
- работа в малых группах;
- проектно-исследовательская деятельность;
- игровые технологии (деловые игры и путешествия);

О роли учителя в формировании положительной мотивации школьников к учению сообщила Бондорук Анна Николаевна. Особо выделила нестандартные уроки: уроки- деловые игры; уроки- соревнования; уроки типа КВН; уроки взаимообучения учащихся; уроки- аукционы; уроки- зачёты; уроки- игры; уроки- конкурсы.

Никулина Лариса Авенировна продемонстрировала использование кроссенс-технологии на уроках как средства развития мотивации, логического и неординарного творческого мышления обучающихся.

Решение:

1. принять к сведению информацию по вопросам 1-4 и использовать в своей педагогической деятельности.
2. объявить благодарность Черных Тамаре Александровне за проведение Недели русского языка; отметить самых активных учащихся в проведении мероприятий Недели.

Секретарь: Никулина Л.А.